

ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ

ΤΑ ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ

Έκατομμύρια και έκατομμύρια δραχμών δαπανώνται υπό του Κράτους καθ' έβδομάδα χάριν της πόλεως Αθηνών, ή όποία κατά τα κεντρικά ίδια τμήματα αυτής έχει κυριολεκτικώς ανασκαφή, διευρυνόμενων των διαφόρων όδων της, ανακατασκευαζομένων, και ανασυγχρονιζομένων, διανοιγομένων νέων τοιούτων ως και πλατειών, των παλαιών τοιούτων, ως ή Όμόνοια... Πλάτες, ή όποία και έγένετο... πλάτες, δημιουργηθείσης έν αυτή τεχνητής λίμνης και κατασκευασθέντων των περιφήμων πιδάκων και έν γένει τόσον πυρετωδώς άγωνίζεται το Κράτος να διασπαθίξη τα χρήματα του Έλληνικού Λαού, διά της συνεχοϋς κατασκευής έργων ώραιοποιήσεως των Αθηνών, ώστε αυτοί οϋτοι οί Αθηναίοι να άντλώσι τα θέματα των γελοιογραφιών των έφημερίδων και περιοδικών και των θεατρικών έπιθεωρήσεων έκ της νεοπλουτικής αυτής συμπεριφορας του Κράτους, ως προς την εμφάνισιν των Αθηνών.

Αλλ' ένφ' τόσον χρήμα σπαταλάται χάριν των Αθηναίων ή... πατροπαράδοτος έγκατάλειψις της Έπαρχίας έξακολουθεί.

Πεντακοσίας δέκα (άριθμός 510) δραχμάς μηνιαίως έξοδεύει το Κράτος διά την άποζημίωσιν των άτομων, εις τα όποια έχει αναθέσει την ταχυδρομικήν έξυπηρέτησιν δέκα έπτά όλων χωρίων του Νομού μας, ήτοι διά την διατήρησιν των λεγομένων κοινοτικών ταχυδρομικών γραφείων. Διά την τοιαύτην έξυπηρέτησιν είκοσι χιλιάδων (20.000) περίπου κατοίκων του Νομού μας... σπαταλά το Κράτος αυτό τό... τεράστιον ποσόν των δραχμών 510!... Δέν υπερβάλλομεν! Ίδου μερικά μόνον έκ των έν λόγω Κοινοτήτων της Χαλκιδικής και αντίστοιχως ό αριθμός των κατοίκων αυτών κατά την έπίσημον άπογραφην του πληθυσμού του Κράτους του έτους 1951 που έξυπηρετούνται από τα περιφημα κοινοτικά ταχυδρομικά γραφεία: Όρμύλια κάτοικοι 2277, Νικήτη 1784, Μ. Παναγία 2058, Ν. Ποτίδαια 916, Αγ. Πρόδρομος 752, Ν. Μαμαράς 863, Γομάτι 680, Αμμουλιανή 636.

Εις έκαστον των άνωτέρω χωρίων μας έχει ανατεθή υπό της Ταχυδρομικής Υπηρεσίας εις τινα των κατοίκων ή ταχυδρομική έξυπηρέτησις των. Και εις τον οίονει ταχυδρομικόν αυτόν υπάλληλον καταβάλλεται μηνιαία άποζημίωσις έκ δραχμών τριάκοντα (30)!... Και ό δήθεν ταχυδρομικός αυτός υπάλληλος, εισπράττων κατά μήνα τό τεράστιον αυτό ποσόν φροντίζει φιλοτίμως να άνταποδίδη την γεν-

ναιοδωρίαν του Κράτους... πετών τα γράμματα του κόσμου και την έν γένει άλληλογραφίαν εις τό καφενειον της Κοινοτήτος ή και όλου τύχει και οί κάτοικοι... ως φροντίσουν να έρευνήσουν τους κοινοχρήστους και μη χώρους του χωρίου των, ίσως και εύρουν κάποιαν έπιστολήν!...

Αυτά δέν συμβαίνουν εις όλίγα μικρά χωρία. Συμβαίνουν εις όλας τας άνωτέρω Κοινοτήτες, μεταξύ των οποίων περιλαμβάνονται σοβαροϋ αριθμού κατοίκων και αξιολόγου έμπορικής κινήσεως κλπ. Κοινοτήτες, ως αι της Μεγάλης Παναγίας, της Όρμυλίας, της Νέας Τριγλίας κλπ, έκάστης των οποίων ό αριθμός των κατοίκων υπερβαίνει τους χιλίους και μεταξύ των οποίων περιέχονται όσαύτως χωρία τουριστικού ένδιαφέροντος, ως ό καταστάς περίφημος Νέος Μαμαράς.

Η ταχυδρομική έξυπηρέτησις εάν έπιτρέπεται ή χρησιμοποιήσιν της λέξεως αυτής έν προκειμένω των έν λόγω χωρίων είναι πολύ χειρότερα και αυτής της διά των άγροτικών διανομένων ταχυδρομικής έξυπηρέτησεως άλλων μικρών και άπομεμονωμένων συγκοινωνιακώς χωρίων. Τουλάχιστον ό άγροτικός διανομεϋς είναι υπάλληλος, έχει συναίσθησιν των υποχρεώσεών του, ειδοποιεί διά της ταχυδρομικής σάλπιγγός του τους κατοίκους δι' έφθασε, παραδίδει τα γράμματα εις τους προσερχομένους και τα γραμματόσημα, τα όποια ήθελον του ζητήσει. Ένφ' εις τα άνωτέρω χωρία οϋδεμία σχετική φροντίς καταβάλλεται υπό του δήθεν ταχυδρομικού όργανου και άπολύτως δεδικαιολογημένως, λαμβανομένης υπ' όψιν της σχετικής μισθοδοτήσεως του.

Κατ' αναλογίαν, λαμβανομένων υπ' όψει των κατοίκων των άνωτέρω κοινοτήτων, ό αριθμός των οποίων άνέρχεται εις 20.000 περίπου και των Αθηνών, οί όποιοι ως υποθέσωμεν ότι υπερβαίνουν τό έν έκατομμύριον θα έπρεπε τό Κράτος να καταβάλλη διά τους μισθούς των έν Αθήναις ταχυδρομικών υπάλληλων πενηκονταπλάσιον ποσόν του διατιθεμένου διά τα άνωτέρω χωρία μας, δηλαδή 510Χ50= δρχ. 25.500 μηνιαίως, ένφ' διαθέτει έκατομμύρια.

Εάν διέθετε διά την μισθοδοσίαν των άνωτέρω οίονει υπάλληλων των Ταχυδρομικών Κοινοτικών Γραφείων μικρόν ποσοστόν άπό εκείνα τα όποια πληρώνει χάριν των Αθηναίων, έν ένπλήρωνεν έστω 300 δραχμάς εις έκαστον ή έξυπηρέτησις μας κάπως θα έπραγματοποιείτο.

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ΚΟΝΤΑ ΣΤΟ ΧΡΙΣΤΟ

Δυό φορές βλέπουμε στην Καινή Διαθήκη τον Πέτρο να ψαρεύη.

Στη Γαβηπαρέτ όταν γέμισαν τα δυό πλοία από ψάρια, τόσο κατάπληκτος έμεινε ό Πέτρος εύρισκόμενος άντιμέτωπος με τον Ίησούν Χριστόν που άνεφώνησε, «Έξελθε άπ' έμού, ότι άνήγη άμαρτωλός είμι, Κύριε» (Λουκ. ε' 8). Η παρουσία του Χριστού έγέννησε μέσα στον Πέτρο τό συναίσθημα της προσωπικής του άμαρτωλότητος. Ζήτησε από τον Χριστό να άπομακρυνθή. Στην Τιβεριάδα όταν ό Ίωάννης τον έπληροφόρησε ότι, εκείνος που βρισκόταν στην άκτή ήταν ό άναστάς Χριστός. Ο Πέτρος πήδησε μέσα στα ρηγά νερά της θάλασσας, γιατί ήθελε μία στιγμή γρηγορότερα να πλησιάσει τον Κύριόν του. Υπό τας ίδιες σχεδόν συνθήκας ό Πέτρος ενεργεί διαφορετικά. Όχι ένεδη αισθανόταν ολιγάνερον άμαρτωλός ή τον Χριστόν ολιγότερον άγιον. Την δεύτερη αυτή φορά αισθάνεται ό Πέτρος πως δέν υπάρχει καλλίτερος τόπος για τον άμαρτωλό από τό πλευρό και την παρουσία του Χριστού (Βλέπε Ίωάννου, κα' 1-14).

Στην παρουσία του Χριστού βρισκεται ό άνθρωπος. Συναίσθάνεται την άμαρτίαν του. Τι κάμνει; Η διώχνει τον Χριστό ή Τόν πλησιάζει. Και στη μία και στην άλλη περιπτώσει διακρίνομε τό ζήτημα της συνειδήσεως.

Δέν ήταν πρώτη φορά στη Γεννησαρέτ που ό Πέτρος συνήντησε τον Χριστόν. Τόν ήξευρε καλά. Τόν όμολόγησε. Τον είδε να θυματολογεί. Τώρα όμως βρισκεται στο καρβίτον και άσφαλείται με τα δίχτυα του. Μία ιδιαίτερη αντίληψη του Χριστού άπέκτησε ό Πέτρος γι' αυτό και Τόν προσφωνεί με τόν τίτλο, «Κύριε». Σάν να όμολογήσει ότι ήξευρε ποιος ήταν ό Χριστός και για τί είχε έλθει στον κόσμο.

Κεραυνοβόλα του ήλθε ή σκις της τιμωρίας της άμαρτίας. Θα έπρεπε μάλλον να σκεφθή ότι ό Χριστός ήλθε να συνχωρήση τον άμαρτωλό και από μιν να τον τιμωρήσει άν έτσι πεινρή στη άμαρτία του. Γι' αυτό και παρεκάλεσε τον Χριστό να φύγη από κοντά του. Συμθκε έξαφνα ό Πέτρος ότι ό μισθός της άμαρτίας είναι θάνατος και φοβήθηκε τρομερότατα γιατί ήξευρε ότι ό έφαριστή του θεου αυτού νόμου, ήταν ό Χριστός που στεκόταν τόση μπροστά του.

Εύλομα κάτι παρόμοιο να συμβη και στη δικιά σου τη ζωή για να έπιήρη ή συνείδησίς σου. Είθε διαβιβίζοντας τις λίγες αυτές γραμμές να βοηθήσει να δης τον Χριστό και βλέποντάς Τον, να αντίληφθης την άμαρτωλότητά σου. Μη και την αντίληφθης όμως, μη κάμης τό λάθος που έκαμε ό Πέτρος. Μη ζητήσης την άπομάκρυνσιν του Ίησού από κοντά σου. Μη πής στον Χριστό «Έξελθε άπ' έμού, ότι άνή άμαρτωλός είμι, Κύριε». Δέ, αλλάξεις την ένόχη ή: συνείδησός σου διώχνοντας τον Χριστό από κονιά σου. Όταν ό γιατρός άπομακρύνεται από τον άρρωστο, ό άρρωστος δέν καλλίτερεύει την κατάστασί του. Η άποβολή από τό μυαλό και την καρδιά σου των σκέψεων για τη σωτηρία της ψυχής σου, για την αιωνιότητα, για τον Χριστόν δέν θα σε ήσυχάσει καθόλου. Θα σε κάμη χειρότερα.

Πόσο από μας δέν καταπινομαστε με τις βιωτικές μας φροντίδες για να μη μας μείνη καιρός να καταπιστοϋμε με τό ΣΥΝΕΧΕΙΑ εις την 2αν σελίδα

Η ΓΝΩΜΗ ΜΑΣ

Ο ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ

Όπως θα είδον οί άναγνώσται μας εις τό προηγούμενον φύλλον μας ό Βουλευτής μας κ. Ανσίμαχος Σαραφιανός κατέθεσεν εις την Βουλην έρώτησιν προς τον κ. Υπουργόν Βιομηχανίας, ζητών να πληροφορήση τό Σώμα τί τέλος πάντων θα κάμη ή Δ.Ε.Η. εις την Χαλκιδικην και πότε θα έκπληρωση τας τοσάκις διαψευθεϊσας ύποσχέσεις της.

Δέν γνωρίζομεν ποίαν άπάντησιν θα δώση ό κ. Υπουργός Βιομηχανίας εις την άνωτέρω έρώτησιν του κ. Σαραφιανού οϋδέ ποίου είδους ύποσχέσεις θα παράσχη πάλιν ή Δ.Ε.Η., άλλα θα είμεθα εύτυχεϊ: εάν τηρηθί το έν δέκατο έξ αυτών και έν ένστο και μέχρι του 1965 έκπιαθθί και πραγματοποιηθί ή επέκτασις του έξηλεκτρισμού εις όλόκληρον τον Νομόν μας.

Έν πάση περιπτώσει, ως αφήσωμεν την Δ.Ε.Η. να άνοιγη προς τό παρόν από ένα λάκκον κάθε μήνα, δέν δύναται να ισχυρίζεται ότι έκτελεί σχετικά έργα και εις τον Νομόν μας και ως όπλισθώμεν με μεγάλην ύπομονην. Έκείνο μόνον, τό όποιον είναι αδύνατον να ύπρμεινωμεν πλέον είναι ή άδιαφορία της Δ.Ε.Η., ή όποία δέν φροντίζει να βελτιώση λίγο-λίγη την κατάστασιν του ήλεκτροφωτισμού μας διά των ύπορουσών παλαιών ήλεκτρικών εγκαταστάσεων και συστημάτων μας.

Έν τη πόλει μας π.χ. εινη άνεπιτρέπτον πλέον να παρέχεται ρεύμα την νύκτα και τρεις μόνον ώρας την μετημέρσιαν. Αί ύπάρχουσαι νύν εγκαταστάσεις είναι ίκαναί να παρέχουν ρεύμα καθ' άπαν τό έικοσιτετράωρον άρκεί ή Δ.Ε.Η. να τό άποφασίση και όφείλει να τό κάμη άνυπεροθέτως διότι άλλως οϋδεμία πρόοδος δύναται να γίνη.

ΑΙ ΑΔΕΙΑΙ ΚΑΠΝΟΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑΣ

Άγος είναι τό έδάφη των Ζερβοχωρίων. Άνεκάσθη τό χωρία αυτά του Νομού μας έν έκ των πτωχότερων. Οί κάτοικοι των άπέζων μόνον χάρις εις την καπνοκαλλιέργειαν, διά την όποιαν προσφερέτο ή όλίγη άλλως τε ή, την όποιαν διαθέτουν. Όπως όμως είναι γνωστόν ή καπνοκαλλιέργεια δέν είναι έκλυδένρα. Τό Κράτος την περιορίζει έπιτρέπον αυτήν εις ώρισμένον μόνον αριθμόν στρεμμάτων, ό όποιος διά τα Ζερβοχώρια είναι τόσον μικρός, ώστε οί κάτοικοι των, οί όποιοι άλλους δέν έχουν πόρους ζωής, αδυνατούν να έξοικονομήσουν τό μέρα της ζωής των. Πολλοί οικιόγένηται, οί όποιοι θα έκβρόδιζον τον άρτον των, έν παρείχοντο εις αυτά, άλλοι καπνοκαλιεργείας, πεινοών σήμερον, μη εδρίσκονσι άλλην άπασχόλησιν. Και ή κατάστασις

των είναι αυτόχρονα δραματική. Είναι λοιπόν έξαιρετική άνάγκη όπως χορηγηθούν και εις τας οικογενείας αυτές άδειαι καπνοκαλλιεργείας, άλλως να παρασχεθούν εις αυτές τό μέσα της στοιχειώδους τουλάχιστον ζωής των, διά της άπασχολήσεως των εις οιδανήποτε άλλην καλλιέργειαν, καθισταμένην δυνατήν μερίμνη του Κράτους.

Έλπίζομεν ή μάλλον είμεθα βέβαιοι ότι τό ειδικόν συνέδριον των Ζερβοχωρίων, τό όποιον, ως έξηγγείλαμεν, θέλει συνέλθει λίαν προσεχώς θα έξετάση σοβαρώς τό σχετικόν θέμα και θα έξεύρη λύσει.

Η ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ κ. ΣΑΡΑΦΙΑΝΟΣ ΕΡΩΤΑ ΤΟΝ κ. ΥΠΟΥΡΓΟΝ ΕΡΙΑΣΙΑΣ ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΜΕΤΑΛΛΕΡΧΥΝΟΥΣ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ

Γνωρίζει ό κ. Υπουργός ότι έσχάτως δεκάδες μεταλλοϋώνων της Έταιρείας Μεταλλείων Κασσάνδρας λόγω των άνθυγιεινών όρων εργασίας ύπέστησαν σιλίκωσιν των πνευμόνων και ένεκεν ταύτης κατέστησαν άνίκανοι προς περαιτέρω εργασίαν; Οϋτοι παραπεμπόμενοι εις τας Υγειονομικώς Έπιτροπάς του ΙΚΑ Θεσσαλονίκης, Πρωτοβαθμίους και Δευτεροβαθμίους ήλως παραδόξως κρινόνται οί οί πλείστοι των άναφερομένων πλην της σημαντικής έλαττώσεως της άναπνευστικής Ικανότητος άποδειχθείσης διά σπυρομετρήσεως ύπέστησαν και ένεκεν της σιλικώσεως έξεσημασμένου βαθμού καρδιακήν κάμψιν (δεξιοκοιλιακήν καρδιακήν άνεπάρκειαν).

Ερωτάται ό κ. Υπουργός διατί μέχρι τουδε ένώ έλαβε γνώσιν έξ έγγραφων των ευγαϊκών σωματείων δέν έπιβή δια να άποδώση τό δικαίον εις τους προσροηθέντας; Δέν είναι εγκληματικόν οϋτοι εργαζόμενοι επί μακράν σειράν έτών να χάνουν την ύγειαν των και να μη τυγχάνουν οϋτε έλαχιστοτάτης συντάξεως ένεκα της ως άνω παθήσεως των άλλό και κανείς τοϋτων να μην είναι εις θέσιν να προσδοκά την συνταξιοδότησιν του λόγω γήρατος διότι οϋδεις έξ αυτών δύναται να φθίση ποτέ τό 65ον έτος της ηλικίας τό όποιον προβλέπει ό συνταξιοδοτικός κώδικς του ΙΚΑ;

ΛΥΣΙΜ ΣΑΡΑΦΙΑΝΟΣ Βουλευτής Χαλκιδικής

Ο κ. ΣΑΡΑΦΙΑΝΟΣ ΕΖΗΤΗΣΕΝ ΤΗΛΙΚΟΣ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΙΝ ΚΑΘΗΤΗΤΩΝ

Γ. ΒΟΓΙΑΤΖΗΝ
Υπουργόν Παιδείας Αθήνας; Γνωσιακόν Παράρημα Ν. Μουδανίων άδυνατι λειτουργήση έλλείψει καθηγητών στόπ. Παρακαλώ τοποθετηθούν καθηγητά πλέον των όργανικών θέσεων εις Πολύγρον Ινα έξ αυτών έπανδρωθί Γνωσιακόν Παράρημα Ν. Μουδανίων
ΛΥΣΙΜ. ΣΑΡΑΦΙΑΝΟΣ

ΑΙ ΑΡΧΑΙ ΑΠΑΝΤΟΥΝ

ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ

Εν Αθήναις τῆ 22-9-59
Πρὸς
τὴν Δ/σιν τῆς ἐφημερίδος
«Φωνή τῆς Χαλκιδικῆς»

Πολύγυρον

ΘΕΜΑ: Περί χορηγήσεως
πιστώσεων εἰς Ἅγιον Ὅρος.
Εἰς τὸ φύλλον ὡμῶν τῆς
16-8-59 ὑποσηρίζετε τὴν
ἀνάγκην οικονομικῆς ἐνισχύ-
σεως τῶν Ι. Μονῶν τοῦ Ἁ-
γίου Ὁρους.

Σὰς πληροφοροῦμεν ὅτι,
ἐπὶ τῆ βλαστῆ τοῦ ἄρθρου σας,
προέβημεν εἰς τὰς ἀναγκαῖας
ἐνεργείας παρὰ τῷ ὑποου-
ργεῖῳ Ἐξωτερικῶν, ἡ ἀρμοδία
ὑπηρεσία τοῦ ὁποῖου θὰ ἔξε-
τάσῃ τὴν δυνατότητα ἀλλὰ
καὶ τὴν σκοπιμότητα τῆς οἰ-
κονομικῆς ἐνισχύσεως τῆς Ἱ-
ερᾶς Κοινότητος τοῦ Ἁγίου
Ὁρους.

Πρέπει ὅμως νὰ σημειωθῇ
ὅτι τὸ Ἅγιον Ὅρος εἶναι
αὐτοδιοικητικὸν τμήμα τῆς Ἑλ-
ληνικῆς ἐπικρατείας, τὸ δὲ
Ἑλληνικὸν Κράτος ἴδρυσεν ἐ-
κεῖ τὴν Ἀθωνιάδα σχολὴν διὰ
τὴν κατάρτισιν μορφωμένων
μοναχῶν.

Ἐκτὸς τούτου τὸ ὑποου-
ργεῖον Παιδείας παρέχει εἰς
τὴν Ι. Κοινότητα τὰ μέσα δι-
ἀνασχέσεως ὡς καὶ διὰ τὴν
ἐνίσχυσιν τῶν βιβλιοθηκῶν
τῶν Ι. Μονῶν, λαμβάνονται
δὲ συνεχῶς μέτρα ὥστε τὸ Ἅ-
γιον Ὅρος νὰ διατηρήσῃ τὴν
παλαιὴν μορφήν του.

Ὁ ὑφυπουργὸς
ΤΡ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑΚΟΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

Ἐνοικιάσεως βαλανοκαστάνου
περιοχῆς δασῶν Πολυγύρου.

Ὁ Δήμαρχος Πολυγύρου
διακηρύττει ὅτι, ἐκτίθεται εἰς
πλειοδοτικὴν δημοπράσιαν ἡ
ἐκμίσθωσις τοῦ βαλανοκαστάνου
περιφέρειας Πολυγύρου
διὰ τὸ ἀπὸ 10-10-59 ἕως
10-1-60 χρονικῶν διάστημα,
συμφώνως πρὸς τοὺς ἄρθρα
καθορισθέντας διὰ τῆς ὑπ'
ἀριθ. 223159 ἀποφάσεως τοῦ
Δ.Σ. ἐγκριθείσης διὰ τῆς ὑπ'
ἀριθ. 21181159 ὁμοίας τῆς Νο-
μαρχίας, ὧν οἱ βουλομένοι δύ-
νανται νὰ λάβωσιν γνῶσιν προ-
σερχόμενοι εἰς τὰ γραφεῖα τοῦ
Δήμου καθ' ἑκάστην ἐργασι-
μὴν ἡμέραν καὶ ὥραν.

Πρῶτῃ προσφορᾷ ὄρισθῆ τὸ
ποσὸν τῶν 4.000 δραχ. ἐγγύ-
σις διὰ τὴν συμμετοχὴν εἰς
τὴν δημοπράσιαν 200 δραχ.

Ἡ δημοπράσια ἐνεργηθή-
σεται ἐνταῦθα καὶ ἐν τῷ συνή-
θῃ τόπῳ τῶν δημοπρασιῶν
(Καφεζυθεσιατόριον Ἀθων.
Καλαμάρα) τὴν 30ην Σεπτεμ-
βρίου ἐ.ε. ἡμέραν Τετάρτην
καὶ ὥραν 12-1 μ.μ.

Ἐν Πολυγύρῳ τῆ 23-9-1959
Ὁ Δήμαρχος
ΑΘΑΝ. ΚΑΡΑΓΚΑΝΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

Ἐλεγκτικῆς τοῖχου ἀντιστη-
ρίξεως Δημοτικῆς Γυμναστη-
ρίου.

Ὁ Δήμαρχος Πολυγύρου
ὡς πρόεδρος τῆς ἐφορείας
δημ. Γυμναστηρίου Πολυγύ-
ρου διακηρύττει ὅτι, ἐκτίθε-
ται εἰς διαγωνισμόν φανεράς
μειοδοτικῆς δημοπρασίας ἡ
ἀνάδειξις ἐργολάβου ἐπεκτά-
σεως τοῖχου ἀντιστηρίξεως
τοῦ δημοτικῆς γυμναστηρίου.

Ἡ δημοπράσια ἐνεργηθή-
σεται ἐν τῷ δημοτικῷ καταστή-
ματι τῆν 2αν Ὀκτωβρίου ἐ.ε.
ἡμέραν Παρασκευὴν καὶ ὥραν
11-12 π.μ. ἐνώπιον τῆς ἀρμο-
δίας ἐπιτροπῆς. Εἰς τὴν δημο-
πράσιαν εἰσὶν δεκτοὶ ἐργολά-
βοι Δ.Ε. δι' ἔργα πάσης τάξε-
ως ὡς καὶ ἐμπειροτέχνηται τε-
χνίται ἔχοντες ἐκτελέσει πα-
ρόμοια ἔργα, καταθέτοντες ἐγ-
γύσιον 1.200 δρχ.

Προϋπολογισμὸς δαπάνης
ἔργου 60.000 δραχ. Ἡ ὑπ' ἀριθ.
116159 μελέτῃ τῆς Τ.Υ.Δ.Κ.
κ.λ.π. ὁποῖα τῆς δημοπρασίας
τῶν ὁποῖων δύναται νὰ λά-
βωσιν γνῶσιν οἱ ἐνδιαφερόμενοι
εἶναι καταθετέμενοι εἰς τὰ
γραφεῖα τῆς Τ.Υ.Δ.Κ. καὶ εἰς τὰ
γραφεῖα τοῦ Δήμου.

Ἐν Πολυγύρῳ τῆ 24-9-1959
Ὁ Δήμαρχος
ΑΘΑΝ. ΚΑΡΑΓΚΑΝΗΣ

ΕΝΑ ΖΩΤΙΚΟΝ ΖΗΤΗΜΑ

Η ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΜΑΜΑΝΤΟΣ

Ἐλάβομεν καὶ δημοσιεύ-
ομεν τὴν κατωτέρω ἐπιστο-
λὴν τοῦ κ. Στεφάνου Κο-
τσιάνου, ἐπὶ τοῦ περιεχομέ-
νου τῆς ὁποίας ἐπιστώμεν
τὴν προσοχὴν ὁλων τῶν ἀρ-
μοδίων παραγόντων.

Φίλε κ. Διευθυντά,
Ἐπεσκέφθηκα καὶ φέτος τὸ
πανηγύρι τοῦ Ἁγίου Μάμαν-
τος. Μοῦ ἔκινε ἐντύπωσις ἡ
ζωντανία του, ἡ συμμετοχὴ
τόσων ἐμπόρων καὶ παραγω-
γῶν καὶ ἡ μεγάλη κίνησις τῆς
ζωοπανηγύρεως. Ἀλλὰ καὶ
κίτρι ἀλλο: Ἡ προσήλωσις τῶν
Χαλκιδικιωτῶν στὴν παράδοσι
πλὴν χάνεται στὰ βᾶθη τοῦ
χρόνου. Ἐβλεπα καρβάνια
ἀπὸ γυναῖκες καὶ ἄνδρες καὶ
παιδιὰ νὰ ἐξικινοῦν ἀπὸ τῆς
ἀκροῦς τῆς Χαλκιδικῆς λ.χ. ἀ-
πὸ τῆ Συκιά καὶ νὰ τραβᾶνε
στὸ «Ἄι-Μάμα πανηγύρι».

τὴν ἐμποροπανηγύρι αὐτῆ
ὄργανώσῃ καὶ ἐκμεταλλεύσῃ
ἡ κοινότητα τοῦ Ἁγίου Μά-
μαντος. Καταβάλλει φιλότι-
μες προσπάθειες καὶ νὰ κά-
νῃ καὶ μάλιστα μὲ δάνειο πού
συνωμολόγησε τῶρα ἄρχισε
νὰ κτιζῆ τὰ πρῶτα ὑπόστεγα
Ἄλλὰ οἱ προσπάθειαι αὐτῆς
εἶναι ἀνεπαρκεῖς καὶ ξεπερ-
νοῦν τὰ ὅρια τῶν δυνατοτή-
των τῆς κοινότητος.

Πρέπει νὰ προσέξομε ὅ
λοὶ τὴν ἐμποροπανηγύρι αὐ-
τῆ εἶναι ἡ μοναδικὴ τῆς
Χαλκιδικῆς. Γίνεται ἀνεκα-
θῆν καὶ χωρὶς διακοπὴν καθε
χρόνον καὶ ἀποτελεῖ σπουδαῖα
παράγοντα τῆς οικονομικῆς
κινήσεως τῆς Χαλκιδικῆς. Γι-
νεταὶ ἀνεκαθῆν καὶ χωρὶς δια-
κοπὴν καθε χρόνον καὶ ἀποτε-
λεῖ σπουδαῖα παράγοντα τῆς
οικονομικῆς κινήσεως τῆς Χαλ-
κιδικῆς καὶ ἡμπορεῖ νὰ συν-
τελέσῃ σὲ σημεῖο ἀφάνταστο
στὴν προαγωγὴν τοῦ τόπου.

Ἄλλὰ πρέπει νὰ ἀποβῆ
τὸ στενὸν χρονοκῆρα πού πα-
ροικιάζει σήμερον τοῦ παζα-
ριοῦ καὶ νὰ πάρῃ τὴ μορφή
μιάς ἀρτίας ἐμποροπανηγύρε-
ως καὶ ζωοπανηγύρεως. Πρέ-
πει νὰ ἐπιδιωχθῆ νὰ ἀπὸβῆ
ὁ καθέστις τῆς παραγωγῆς
τῆς Χαλκιδικῆς καὶ ὁ μοχλὸς
καὶ τὸ κίνητρο τῆς ἀναπτύ-
ξεως. Μὲ βραβεῖα καὶ ἄλλα
μέσα νὰ κεντρισθῆ ἡ ἀμίλλα
τῶν παραγωγῶν, μὲ προπα-
γάνδα μὲ ἔκθεσις προτόκτων
πού ὑποδειγματικὰ παρήχθη
σαν νὰ διαφωτισθῶν οἱ πα-
ραγωγοὶ γιὰ τὴν χρησιμοποίη-
σιν συγχρόνων μέσων καὶ με-
θόδων. Ἄναβίωσις μὲ ἐ-
παινετὴν προσπάθειαν πού ἀνα-
λήφθηκε τὸ 1936 γιὰ τὴν

ταυτόχρονη διοργάνωσι τῆς
ζωοτεχνικῆς ἐκθέσεως. Γεγο-
νεῖται ἐκεῖ ὁ Γεωργικὸς Στα-
θμὸς Χαλκιδικῆς. Ποία ἡ
συμβολὴ του σιὸ ἔργον αὐτὸ
πού πρῶτος αὐτὸς ἔπρεπε νὰ
ἀγκαλιάσῃ;

Στὸν Πολύγυρον ὑπάρχει
στὴ Δ/σιν Γεωργίας τὸ τμή-
μα τῶν γεωργικῶν ἐφαρμο-
γῶν. Πολλὰ ἔκαμε γιὰ τὴν
προαγωγὴν τῆς οἰκονομίας τοῦ
τόπου καὶ τοῦ ἀξίζει καθε ἔ-
παινος. Ἀλλὰ γιὰτι ἀγνοεῖ
τὴν ἐμπορογεωργοκτηνοτρο-
φικὴν αὐτῆ πανηγύρι στὴν
ὁποία συρρέουν ὅλοι οἱ Χαλ-
κιδικιώτες; Παράλειψι σπου-
δαία πού δὲν θάπρεπε νὰ ση-
μειωθῆ καὶ στὸ 1960.

Ἐπειτα πρέπει νὰ ὀργανω-
θῆ τὸ ἐμπορικὸν τμήμα τῆς
πανηγύρεως. Πρέπει νὰ ἐκπο-
νηθῆ ἕνα πλήρες σχέδιον τῆς
ἐμποροπανηγύρεως καὶ νὰ ὀρ-
γισθῇ γρήγορα ἡ ἐκτέλεσις του.
Νὰ κατασκευασθῶν τὸ γρη-
γορώτερον τὸ μόνιμον παρά
τήματα ὥστε νὰ μὴ βροίσκων
τὰ ἔμπορον καὶ ἐκθέται κά-
τω ἀπὸ τὸν ἐφιάλτη τῆς βρο-
χῆς καὶ τῶν ἄλλων καιρικῶν
μεταβολῶν. Νὰ γίνουν δὲν
δροφυτεύσεις, νὰ ἀποκατα-
σταθῆ ἕνα πλήρες σύστημα ὑ-
δρεύσεως.

Αὐτὰ δὲν μποροῦν νὰ γί-
νουν μὲ τῆς δυνατότητες τῆς
κοινότητος. Πρέπει νὰ ἐπέμ-
βῃ τὸ Κράτος. Ἀπὸ τὰ διά-
φορα κοινῶν γιὰ τῆς ἐπεν-
δύσεις ἅς διατεθῶν τὰ ἀναγ-
κασιώτα ποσὰ ὥστε τὸ «Ἄι-
Μάμα πανηγύρι» νὰ κατα-
στῆ πραγματικὴ ἐμποροπα-
νήγυρι ὅπως ἡ ἀνάγκη καὶ
τὸ ἔλλον τῆς Χαλκιδικῆς ἔ-
πιβίβη.

Εὐχαριστῶντες διὰ τὴν
φιλοξενίαν διατελώ μὲ
φιλικώτατα αἰσθήματα
ΣΤΕΦ. Α. ΚΟΤΣΙΑΝΟΣ

Υ.Γ. Μὲ τὴν εὐκαιρία αὐ-
τῆ θάθελα νὰ προσθέσω καὶ
τοῦτο Ἐνα Γερμανὸς πε-
ριηγητῆς ὁ ADOLF STUCK
πού περιῆλθε τὴ Χαλκιδικῆ τὸ
1906 παρακολούθησε τὸ πα-
νηγύρι τοῦ Ἁγ. Μάμαντος
καὶ στὸ περί Χαλκιδικῆς κε-
φάλαιον τοῦ βιβλίου του MA-
ΚΕΔΟΝISCHE FAHREN WIEN
1907, μὰς δίδει ἕνα σπαρτα-
ριστὸ ρεπορτάζ καταχωρῶν
ταῖς μάλιστα καὶ μίαν φωτο-
γραφίαν τοῦ πανηγυριοῦ. Ἐλ-
πίζω νὰ δῆ σύντομα τὸ φῶς
τῆς δημοσιότητος μίᾶ μετὰ
φρασὶ πού κάνω τοῦ βιβλίου
αὐτοῦ σὲ ὅ,τι ἀφορᾷ τὴ Χαλ-
κιδικῆ.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στὸν ἀγαπητὸν φίλον Βασ.
Ἀποστόλην, πρωτοδικὴν, ἀναχω-
ροῦντα μὲ κρατικὴν ὑποτροφίαν
εἰς Μόναχον Γερμανίας, εὐχὸς
μείθῃ καλὸ ταξίδι καὶ καλὰς
σπουδὰς.
Οἰκογένεια ΖΟΓΛΟΠΙΤΟΥ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Τὸ ἐν Θεσ/νικῆ δικηγορικὸν
γραφεῖον τοῦ κ. Πέτρου Σα-
μαρᾶ μετεφέρθη ἐπὶ τῆς ὁδοῦ
Βοσιλέως Ἡρακλεῖου ἀριθ.
37 (Νέα ἀγορὰ Μοδίου) Γορ-
δρόφος ἀριθ. γραφ. 58 τηλέ-
φωνον 21-403

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΣ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ἀνακοινούται ὅτι ἐπιτίθει ἡ
συνομολόγησις
συμβάσεως, δι' ἧς ἡ Δημοσία Ἐπιχειρήσις Ἡλεκ-
τρισμοῦ θέλει προβῆ εἰς ἐξαγορὰν ἐγκαταστάσεων
παραγωγῆς καὶ διανομῆς ἠλεκτρικῆς ἐνεργείας,
κειμένων ἐν Νέοις Μουδανιοῖς ἰδιοκτησίας τῶν
κ.κ. Πέτρου καὶ Βύρωνος Ζ. Ζαφειρίου, κληρο-
νόμων τοῦ Ζαφειρίου Ζαφειρίου.

Μετὰ παρέλευσιν μηνὸς ἀπὸ τῆς δημοσιεύσε-
ως τῆς παρούσης ἀνακοινώσεως συμφώνως πρὸς
τὰς διατάξεις τῆς παραγράφου 5 τοῦ ἄρθρου 11
τοῦ ὑπ' ἀριθ. 3523]1956 Ν. Διατάγματος «περὶ
ὀργανώσεως τῆς διανομῆς τῆς ἠλεκτρικῆς ἐνεργείας»,
ἡ Δημοσία Ἐπιχειρήσις Ἡλεκτρισμοῦ ἀ-
παλλάσσει πάσης εὐδύνῃς ἐναντι τῶν πιστω-
τῶν τῶν κ.κ. Πέτρου καὶ Βύρωνος Ζ. Ζαφειρίου,
κληρονόμων τοῦ Ζαφειρίου Ζαφειρίου, ἀπορροϋ-
σης ἐκ τοῦ ἄρθρου 479 τοῦ Ἀστικοῦ Κώδικος.
Ἐν Ἀθήναις τῆ 18η Σεπτεμβρίου 1959
Ἐκ τῆς Δημοσίας Ἐπιχειρήσεως Ἡλεκτρισμοῦ

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Ὁ κ. Νομάρχης ἐπεσκέφθη
τὰς κοινότητας Μεταγγιτίσι,
Πυργαδικίον, Ἁγ. Νικολάου
καὶ Γερωπλατάνου καὶ συν-
ειραγθῆ μετὰ τῶν κ.κ. Κοι-
νοταρχῶν ἐπὶ τῶν ἀπασχο-
λούντων τοὺς ὑπ' αὐτοὺς ὀρ-
γανισμοὺς ζητημάτων.

ΥΠΕΡΤΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΝ ΜΟΥΣΕΙΟΝ

Κατὰ τηλεγράφημα τοῦ Ἀ'
Ἀντιπροέδρου τῆς Βουλῆς
Βουλευτοῦ Χαλκιδικῆς κ. Β.
Βασιλικῆ, κατὰ τὴν τελευ-
ταίαν συνέδριον τοῦ Ἀρ-
χειολογικοῦ Συμβουλίου ἀπε-
φασίσθη ἡ ἴδρυσις τοῦ Ἀρ-
χειολογικοῦ Μουσείου Χαλ-
κιδικῆς εἰς τὴν ἀνατολικὴν
αἴθουσαν τοῦ μεγάρου τῶν
Δημοτικῶν Σχολείων Πολυ-
γύρου. Διὰ τὴν ἔκθεσιν τοῦ
Μουσείου ἐτέθησαν εἰς τὴν
διάθεσιν τοῦ ἑξῆτος ἀρχαιο-
τήτων 50.000 δραχμαί.

ΝΕΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑΣ

Ἀφίχθη καὶ ἀνέλαβε ὑπηρε-
σίαν ὁ νέος Γραμματεὺς τῆς
Εἰσαγγελίας Πρωτοδικῶν Χαλ-
κιδικῆς κ. Βασίλ. Ζαχόπουλος.

ΕΥΧΕΤΗΡΙΑ

Ἡ σύζυγος τοῦ Διευθυν-
τοῦ τῆς Νομαρχίας κ. Παπα-
Παπαδοπούλου ἔτεκεν αἰσίως
ἄρρον.

Εἰς τοὺς εὐτυχεῖς γονεῖς ἡ
«Φωνὴ τῆς Χαλκιδικῆς» εὐχε-
ταὶ νὰ τοὺς ζήσει.

Εἰς τὴν ἀγαπητῆ μας διδα-
σκάδα κ. Χρηστίδου μνη-
στευθεῖσαν μετὰ τοῦ κ. Γεωρ-
γίου Βασιλικῆ, εὐχόμεθα
ταχεῖαν τὴν στέψιν.

Οἰκογένεια ΜΕΝΗ ΔΗΜΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

Ὁ πρόεδρος τῆς κοινότητος
Συκιάς διακηρύττει ὅτι, ἐκτίθε-
ται εἰς τακτικὸν μειοδοτικὸν
διαγωνισμόν δι' ἐνσφραγιστῶν
προσφορῶν κατόπιν τῆς ὑπ'
ἀριθμοῦ 6919159 ἀποφάσεως
τοῦ κοινοτικῆς συμβουλίου Συ-
κιάς, ἐγκριθείσης διὰ τῆς ὑπ'
ἀριθμοῦ 20979159 ταυτήσεως τῆς
Νομαρχίας Χαλκιδικῆς ἡ κατα-
σκευὴ λιμενικῆς ἀποβάθρας εἰς
Πορτο-Κορυφὸν συνολικῆς προϋ-
πολογισμῶν 200.000
Ἡ δημοπράσια διεξαχθήσεται
ἐν Συκιά καὶ ἐν τῷ κοινοτικῷ
καταστήματι τῆν 4ην Ὀκτω-
βρίου 1959 ἡμέραν Κυριακὴν
καὶ ὥραν 11 π.μ. μέχρι τῆς 1ης
μ.μ. ὡρας.

Ἐγγύσις συμμετοχῆς ὄρισθῆ
500 ἐπὶ τοῦ προϋπολογισμοῦ
τοῦ ἔργου εἰς γραμμικὸν τα-
μείον παρ. καὶ δανείων ἢν
ἐγγυητικῆς ἐπιστολῆς ἀνεγνω-
σμένης Τραπεζῆς ἢ τοῦ Τ.Σ.Μ.
Ε.Δ.Ε.

Δεκτοὶ εἰς τὸν διαγωνισμόν
γίνονται ἐργολάβοι Δ.Ε. πάσης
τάξεως διὰ ἔργα λιμενικῆ
Διὰ πλειονας πληροφορίας
ἀντιοῖ οἱ ἐνδιαφερόμενοι νὰ
λαμβάνωσιν γνῶσιν προσερχόμε-
νοι εἰς τὸν γραφεῖον Συκιάς ἢ
εἰς τὸ γραφεῖον τῆς Τ.Υ.Δ.Κ.
Χαλκιδικῆς Νομαρχικῶν κατα-
στημάτων.

Ἐν Συκιά τῆ 17/9/59
Ὁ πρόεδρος τῆς κοιν. Συκιάς
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΡΗΓΑΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΙΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Κατασκευῆς παραλιακοῦ κέν-
τροῦ Γερακινῆς.

Ὁ Δήμαρχος Πολυγύρου
διακηρύττει ὅτι, ἐκτίθεται εἰς
μειοδοτικὸν διαγωνισμόν δι'
ἐνσφραγιστῶν προσφορῶν ἡ
κατασκευὴ παραλιακοῦ κέντρο-
ῦ εἰς τὸν συνοικισμὸν Γερα-
κινῆς τοῦ δήμου Πολυγύρου,
συμφώνως τῶν ὁρων τῆς
σχετικῆς ἀποφάσεως τοῦ δη-
μοτικῆς συμβουλίου καὶ τῶν
ὁρων τῆς συγγραφῆς ὑποχρεώ-
σεως τῆς Τ.Υ.Δ.Κ.

Τὸ ἔργον προϋπολογίσθη εἰς
200.000 δραχμάς, ἐγγύσις συμ-
μετοχῆς 6.000 δραχμαί.

Δεκτοὶ ἐργολάβοι δημοσίων
ἔργων Ἀθ. Βασ. καὶ Γης τά-
ξεως δι' ἔργα οἰκδομικὰ λοι-
ποὶ ὅροι εἰσὶν καταθετέμενοι
εἰς τὰ γραφεῖα τοῦ Δήμου
καὶ τῆς Τ.Υ.Δ.Κ.

Ἡ δημοπράσια ἐνεργηθή-
σεται ἐν Πολυγύρῳ καὶ ἐν τῷ
δημοσιακῷ καταστήματι τῆν
1ην Ὀκτωβρίου ἐ.ε. ἡμέραν
Πέμπτην καὶ ὥραν 11-12 π.μ.
Ἐν Πολυγύρῳ τῆ 23-9-1959

Ὁ Δήμαρχος
ΑΘΑΝ. ΚΑΡΑΓΚΑΝΗΣ

Ο κ. ΣΑΡΑΦΙΑΝΟΣ

Ὁ βουλευτῆς Χαλκιδικῆς
κ. Λυσίμαχος Σαραφιανὸς
συνοδευόμενος ὑπὸ τοῦ Νο-
μαρχικοῦ συμβούλου Νοτίου
Χαλκιδικῆς κ. Ἀθ. Τσιλίχη
ἐπεσκέφθη ὅλα τὰ χωρία τῆς
Κασσάνδρας ὡς καὶ τὰ Ν.
Μουδανιά, Ν. Σύλλατα, Ν.
Τρίγλιαν, Ἐλαιχώρια καὶ
Ν. Γωνιά. Ἀμφότεροι ἐπε-
κοινωνήσαν μετὰ τῶν κατοί-
κων τῶν ὧς ἄνω χωρίων ὡς
καὶ μετὰ τῶν πλείστων ἐκ τῶν
κοινοτητῶν τούτων καὶ ἐξή-
τασαν τὰς ἀνάγκας τούτων
διὰ τὴν ἱκανοποίησιν τῶν ὡς
ἄνω ἀναγκῶν ἐπεσκέφθη μετὰ
ταῦτα τὸν Νομάρχην Χαλκι-
δικῆς κ. Κων/νον Λαμνᾶτον
μετὰ τοῦ ὁποῖου ἔσχεν μα-
κρὰν συνεργασίαν.

Ἐπίσης διὰ τὸν αὐτὸν λό-
γον ἐπεσκέφθη διαφόρους
δημ. ὑπηρεσίας τοῦ Πολυγύ-
ρου. Ὁ κ. Σαραφιανὸς σήμε-
ρον (Κυριακὴν) θὰ ἐπισκε-
φθῆ τὴν Ἀρναίαν καὶ τὰ λοι-
πὰ χωρία τῆς περιοχῆς.

ΝΕΟΙ ΔΗΜΟΔΙΔΑΣΚΑΛΟΙ

Ἐκ τοῦ ὑπουργείου ἀνεκο-
νώθη ὅτι διὰ Βασιλικῆ Διά-
τάγματος διορίζονται εἰς τὴν
ἐκπαιδευτικὴν περιφέρειαν
Χαλκιδικῆς οἱ κάτωθι νέοι
δημοδιδάσκαλοι.

Δημοδιδασκάλισσαι: Τ. Πί-
πανικολοπούλου, Εὐτ. Ἀ-
στειλάδου, Π. Μοσχᾶ, Κ. Κα-
τσαροῦ, Ἐλ. Πάρη, Νίκη Κυ-
μνοῦ, Μ. Τσιμουῆ, Α.
Νατσπούλου, Κ. Κοτσα-
νάκου, Ἐ. Παντελῆ, Μ. Γρί-
βα, Α. Μαυροῦδη, Α. Σαλια-
ρη, Σ. Ἰσαυλίδου, Σ. Λά-
σκαρη

Δημοδιδάσκαλοι: Ν. Εὐ-
στρατιάδης, Σ. Γκατζιόλης,
Ε. Τεπενέκος, Ἰωάν. Οἰκονό-
μου, Ε. Γκατζώνης, Ε. Φα-
σοῦλας, Σ. Ἀλεξίου, Ἰ. Βα-
νιανᾶ, Α. Καρδάσης, Π.
Μαρωῖος, Κ. Ἀντωνιάδης,
Θ. Γούσιος, Θ. Καρασητό-
γλου, Χ. Γούγουλη, Β. Πε-
τρίτσος, Μ. Ρόκος, Α. Ἀθα-
νασιάδης

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ἐνοικιάσεως τῆς χορτονομῆς
Μ. Κισλᾶ Πολυγύρου.

Ὁ Δήμαρχος Πολυγύρου
διακηρύττει ὅτι, ἐκτίθεται εἰς
πλειοδοτικὴν δημοπράσιαν ἡ
ἐνοικίασις τῆς χορτονομῆς τοῦ
Μ. Κισλᾶ Πολυγύρου διὰ τὴν
χειμερινὴν περίοδον ἧτοι ἀπὸ
26-10-59 ἕως 30-3-60, συ-
μφώνως πρὸς τοὺς ὁρους καὶ
τὰς ὑποχρεώσεις τοὺς καθορι-
σθέντας διὰ τῆς ἀριθ. 222159
ἀποφάσεως Δ.Σ. ἐγκριθείσης
διὰ τῆς ὑπ' ἀριθ. 21.179159
ὁμοίας τῆς Νομαρχίας Χαλκι-
δικῆς.

Ὡς πρώτη προσφορᾷ ὄρισθῆ
τὸ ποσὸν τῶν 60.000 δραχ.
Ὡς ἐγγύσις συμμετοχῆς εἰς
τὴν δημοπράσιαν ὄρισθῆ τὸ
ποσὸν τῶν 4.000

Τὸ μίσθωμα καταβληθή-
σεται εἰς τρεῖς δόσεις τῆς
πρώτης ἐκ δραχ. 10.000 ἅμα
τῆ ὑπογραφῆ τοῦ συμβολαίου,
τῆς δευτέρας τῆν 31 Ἰανουα-
ρίου 1960 ἧτοι ἡ β' καὶ γ' θὰ
εἶναι ἴσαι συμφώνως τῆ δοθη-
σομένη προσφορᾷ.

Ὁ ἀριθμὸς τῶν ἐισαχθησο-
μένων προβάτων ἀνέρχεται
εἰς 2.500 ὁ νοικιαστής δέον
νὰ εἶναι κατ' ἐπάγγελμα κτη-
νοτρόφος.

Ἡ δημοπράσια ἐνεργηθή-
σεται ἐνταῦθα καὶ ἐν τῷ συνή-
θῃ τῶν δημοπρασιῶν τόπῳ
(Καφεζυθεσιατόριον Ἀθων.
Καλαμάρα) τὴν 30ην Σεπτεμ-
βρίου ἐ.ε. ἡμέραν Τετάρτην
καὶ ὥραν 11-12 π.μ.

Οἱ ἐνδιαφερόμενοι δύναται
νὰ λάβωσιν γνῶσιν τῶν λοιπῶν
ὁρων καὶ ὑποχρεώσεων προ-
σερχόμενοι εἰς τὰ γραφεῖα
τοῦ Δήμου καθ' ἑκάστην ἡμέ-
ραν καὶ κατὰ τὰς ἐργασίμους
ὡρας.

Ἐν Πολυγύρῳ τῆ 23-